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Hora de inicio: 16:16 horas | Hora de clausura: 17:35 horas  
Lugar: Sala de Cabildo de la Presidencia Municipal de Mineral del Monte 

APERTURA DE LA SESIÓN 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Siendo las 16:16 horas del día 24 de febrero del año 2025, damos inicio a la Décima 
Segunda Sesión Ordinaria del Honorable Ayuntamiento de Mineral del Monte, Hidalgo. Se 
informa que la sesión se desarrolla conforme a las formalidades estipuladas en la Ley 
Orgánica Municipal para el Estado de Hidalgo, observando las siguientes reglas mínimas:  

• Quórum requerido: la mitad más uno de los integrantes. 
• La votación se realizará de manera económica, es decir, levantando la mano. 
• Para llevar a cabo las participaciones, se levantará un registro de quienes deseen 

intervenir. 

Solicito al Secretario pase lista de asistencia. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

Gracias, Presidente. Procedo a la lista de asistencia: 

• Presidente Edmundo Méndez Tejeda: Presente 
• Síndica Procuradora Omaira Borbolla Escamilla: Presente 
• Regidor Wilfrido Soto Jarillo: Presente 
• Regidora Yandery Stephanie Nava Castañeda: Presente 
• Regidor Amado Guijosa Hernández: Presente 
• Regidora Vianey Fabiola Rendón Castillo: Presente 
• Regidora Leonor Oliver Tapia: Presente 
• Regidor Raymundo Castillo Silva: Presente 
• Regidora Nataly Badillo Reséndiz: Presente 
• Regidor Cristihan Fabián García López: Presente 
• Regidora Alice Liliana Jiménez Cervantes: Presente 

Informo que hay 11 integrantes presentes, por lo que existe quorum legal. 

--- 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Gracias, Secretario. Habiendo quórum, todos los acuerdos que se tomen serán válidos. 
Ahora, solicito al Secretario de lectura del orden del día. 

ORDEN DEL DÍA 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 
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Gracias, Presidente. Procedo a la lectura del orden del día: 

1. Verificación del quórum legal. 

2. Lectura y votación del orden del día. 

3. Lectura y votación del acta de la Primera Sesión Ordinaria. 

4. Lectura de comunicaciones oficiales. 

5. Presentación de titulares de áreas del gobierno y administración pública del 
municipio de Mineral del Monte: 

   a) Sistema Municipal de Planeación Democrática 

   b) Dirección de Desarrollo Social 

6. Asuntos generales. 

7. Clausura de la sesión. 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Gracias, Secretario. Someto a consideración de esta Asamblea la aprobación del orden del 
día que regirá esta sesión y solicito al Secretario recoja la votación emitida. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

Presidente, le informo que se tiene la siguiente votación: A favor: 11 votos; En contra: 0 
votos; Abstenciones: 0 votos. 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Gracias. Aprobado por unanimidad. 

--- 

LECTURA Y VOTACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Someto a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Décima Primera Sesión 
Ordinaria de fecha 7 de febrero de 2025, toda vez que fue enviada previamente y estuvieron 
presentes en su desarrollo. Solicito al Secretario informe el resultado de la votación. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

A favor: 11 votos; En contra: 0 votos; Abstenciones: 0 votos. 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Aprobada la dispensa por unanimidad. 
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Ahora someto a consideración la aprobación del acta referida. Solicito al Secretario recoja 
la votación emitida. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

A favor: 11 votos; En contra: 0 votos; Abstenciones: 0 votos. 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Aprobada por unanimidad. 

--- 

LECTURA DE COMUNICACIONES OFICIALES 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Solicito al Secretario dé lectura de las comunicaciones oficiales recibidas. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

1. Oficio No. CELSH/LXVI/SSL-0203/2024 del 12 de noviembre de 2024, referente al 
exhorto sobre la implementación del Protocolo Cero. Turnado a la Comisión de Igualdad y 
Género. 

2. Oficio No. CELSH/LXVI/SSL-0204/2024 del 12 de noviembre de 2024, sobre 
accesibilidad municipal. Turnado a la Comisión de Asentamientos Humanos, Obras 
Públicas, Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano. 

3. Oficio No. CELSH/LXVI/SSL-0206/2024 sobre actualización del marco normativo 
municipal. Turnado a la Comisión de Gobernación, Bandos y Reglamentos. 

4. Oficio No. CELSH/LXVI/SSL-0207/2024 sobre perfiles acordes a direcciones 
municipales. Turnado a la misma comisión. 

5. Oficio No. CELSH/LXVI/SSL-0208/2024 sobre los Comités de Planeación Municipal. 
Turnado al Sistema Municipal de Planeación Democrática y a la Oficialía Mayor. 

6. Oficio MMM/SINPR/007/2025 del 20 de febrero de 2025 de la Síndica Procuradora sobre 
donación de predio 'Rufina' al IMSS. Turnado a la Oficialía Mayor. 

7. Oficio CELSH/IDEFOM/002/24 del 12 de septiembre de 2024 sobre cursos de facultades 
reglamentarias y transparencia. Turnado a la Oficialía Mayor. 

--- 

PRESENTACIÓN DE TITULARES DE ÁREA 

a) Sistema Municipal de Planeación Democrática 
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Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Cedo el uso de la voz a la licenciada Roxana Sánchez Pérez, titular del Sistema Municipal 
de Planeación Democrática. 

L.A. Roxana Sánchez Pérez: 

Presenta su currículum, experiencia, resultados de gestión desde septiembre de 2024, 
indicadores alcanzados, avances en programas presupuestarios, plan municipal de 
desarrollo, cumplimiento de normativas, coordinación con dependencias estatales, y 
compromisos con transparencia y evaluación de desempeño municipal. 
Responde preguntas de los regidores sobre indicadores, cumplimiento de objetivos y 
percepción pública. Se exhorta a presentar el plan de trabajo por escrito. 

Participaciones 

Participan: Regidora Alice Liliana Jiménez Cervantes, Regidor Raymundo Castillo Silva, 
Presidente Municipal. 

Se reconocen avances en planeación, se exhorta a fortalecer las evaluaciones internas, y 
se enfatiza la importancia del trabajo coordinado. 

b) Dirección de Desarrollo Social 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Cedo el uso de la voz al Ingeniero Horacio Romero Gutiérrez, Director de Desarrollo Social 
de este Municipio. 

Ing. Horacio Romero Gutiérrez: 

Expone su formación y experiencia. Presenta plan de trabajo con cinco ejes: desarrollo 
productivo, social, educativo, vivienda y salud. Destaca acciones en seguridad alimentaria, 
huertos, gestión ante SADER, brigadas de salud, captación de agua y apoyos productivos. 
Se mencionan avances en sistematización de datos, convenios con instituciones y 
necesidades en infraestructura y equipamiento. 

Participaciones 

Participan: Regidor Fabián García, Regidora Alice Jiménez, Regidor Raymundo Castillo, 
Regidor Wilfrido Soto, Regidora Nataly Badillo. 

Se reconoce el trabajo, se hacen observaciones sobre la claridad en programas sociales, 
necesidad de cubrir zonas marginadas y seguimiento a proyectos. 

--- 
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ASUNTOS GENERALES 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Se abre el registro de oradoras y oradores. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

No hubo registro de intervenciones. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Informo a ustedes que se han agotado los puntos del orden del día, por lo que se levanta 
la presente sesión siendo las 17:35 horas del día 24 de febrero de 2025. Muchas gracias a 
todas y todos por su participación. 

--- 
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